



В последнее время участились случаи обращения жителей в городской совет и к представителям депутатского корпуса, связанные с осуществлением пассажирских перевозок в городе. Отказ осуществлять льготный проезд, несоблюдение графика движения, санитарное состояние транспортных средств – эти и другие жалобы поступают от жителей города.

Поэтому в настоящее время в Горловке специалистами сектора организации пассажирских перевозок управления экономики и инвестиций с привлечением представителей депутатского корпуса проводятся проверки осуществления пассажирских перевозок и выполнения договорных обязательств. Так, часть маршрутов №17, 14, 29а, 29б, 2 проверялись в субботу, 30 ноября, на конечных остановках. 4 декабря под контроль попали автобусы ООО «Горловтрансавто», согласно договору 71 автобус предприятия осуществляет выход на городские маршруты.

Из 71 автобуса предприятия с 4:20 до 6:45 зафиксирована проверка 34 единиц. Откуда осуществляется выезд оставшихся 37-и автобусов – будет устанавливаться.

В ходе проверки был установлен ряд нарушений, причем самое грубое из них – отсутствие полноценного медицинского осмотра водителя. Как отметила медсестра, в настоящее время алкотестер находится на поверке, т.е. предприятие не контролирует состояние водителя, который отвечает за жизнь и здоровье пассажиров. Несоответствующее санитарное состояние ряда автобусов, отсутствие схемы движения и другой полезной для пассажиров информации – эти нарушения также были выявлены во время проверки.

В ходе осмотра были получены данные водителей, которые также будут проверены относительно официального трудоустройства, а значит, ответственности водителя за жизнь пассажиров согласно действующего законодательства и в то же время социальной защиты самого водителя, который в случае отсутствия официального договора теряет ряд социальных льгот, гарантированных государством. О результатах проверки будет сообщено дополнительно.

**"Горловский Медиа Портал"**